



崭新的保时捷破了相。

二楼掉下几块墙面砖 价值200万的保时捷 很受伤

后车窗玻璃碎了 玻璃要从德国进口 维修费得15万元 保险公司向总部汇报这起特别事故 “还不知道赔多少钱”

昨日中午,周先生开车去银行办事,把车停在路边一栋楼下。

没有想到,二楼楼沿上粘贴的墙面砖,突然落下长长一大块,部分砖砸中周先生的保时捷轿车。

车后窗玻璃被砸碎,车体部分损伤,周先生说:“这种车玻璃国内没有,要从国外进口,维修下来,估计要15万元。”

首席记者 徐富盈 文/图

开保时捷的周先生心疼坏了

昨日12时10分,记者赶到桐柏路与煤仓街口,车号为豫AZS989的红色保时捷轿车,车尾对着墙停在一侧,车后窗玻璃碎裂,远看就像一个黑洞。

地面上,东一块西一块散落着碎裂的、足有10厘米厚的墙面瓷砖。几块砖砸碎车玻璃,落入车内。

抬头看时,只见这栋楼二层的楼沿,与地面平行伸向空中的最前端,一段长约3米的墙面砖不见了。

周先生看着自己的爱车,长叹不已:“刚才我把车停在银行前,正在办事,有人说外边一辆车被砸坏了,我就赶快跑出来,一看是我的车。能击碎玻璃,这些砖的冲击力一定很大。”

周先生说,这辆车是今年6月份买的,裸车180万元,德国进口,办完手续花了200万元了。他简单问了问4S店,初步估算,车后玻璃要从德国进口,加上维修费要15万元。

保险公司目前还不确定赔付多少

跌落瓷砖的房主介绍,房子租给了一家单位,这家单位的工作人员,也一脸的无奈。

“不是现在装修的,这个楼外装修已经有一段时间了。今天没有刮风,也没有下雨,具体什么原因落下的,我们正找装修人员咨询。”

在这家单位,记者看到了当时的录像。11时40分许,一段墙面砖突然落下来,当时正好有一名男子从楼内走出来,听到响声,他急忙缩回屋内,另外几块砖正好掉到他要走的路上,如果没有及时退回去,落下的几块砖肯定会砸到他。

随后,交警也赶到现场,因为这是一起意外坠物伤人事件,不算交通事故,也没有伤到人,所以建议由保

险公司理赔。

12点15分,保险公司的工作人员赶到现场,这位工作人员看了看现场后说:“这很特别,我们正向总部汇报,这起意外事故一定有赔偿;但现在不知赔偿多少,因为这一型号的车玻璃国内没有。”

近段时间,不停出现空中落物伤人伤物的事故。据民警介绍,前天,颍河南里六楼楼沿上的水泥砖落下伤了人。空中落物伤人也越来越来,落物有花盆和垃圾等,真是防不胜防。

民警提醒车主,停车时最好停到规划好的停车位上,或者停好车后,观察一下周边和空中的情况,确认安全后再离开。

线索提供 辛菊(稿费50元)

96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

将数字技术应用到各领域 智慧金水带动应用升级

看病挂号无需排队、交通情况一目了然,其他诸如手机话费、快递服务、社保、医保、水电气等费用一手掌握,在“智慧金水”强大的“WLAN + TD SCDMA (3G) + TD LTE (4G)”覆盖方案之下,将建成一个应用高度创新的“数字高原”,为郑州无线城市的高度智慧化做出标杆。

一直以来,郑州移动都把推动无线城市应用作为建设重点来做,包括无线城市平台在内,郑州移动在城市管理、市民生活等多方面形成了自己的特色,带动整个城市的智慧升级。 记者 祁京

智慧政务 城市管理更加智能

郑州移动相关负责人表示,金水区是郑州市乃至河南省的核心区之一,推进智慧金水,首先要以创新社会管理为引领,“随着经济社会不断发展,全市人民对政府管理、公共服务提出了更高要求,因此,进一步提高公共服务的便捷性,整合信息网络资源,畅通民意表达渠道,推进社会共同治理,推进城市智能运行就显得尤为必要。”这位负责人表示,提高城市管理的智能化和效率化,是郑州移动一直在推动的项目之一。

郑州移动相关负责人介绍说,为推进政府的无线信息化办公,郑州移动打造了手机移动OA系统。公务员可通过手机访问政府OA办公系统,实现公文接收、浏览、批示,邮件收发,会议安排和管理,政府内部通讯录的访问查询等功能。

随着3G和4G技术在智慧金水项目上的应用,将实现城市空间实体可视化管理,智能网格科学划分、智能交通顺畅有序、城市能源智能管理、生态环境智能监测、城市应急智能处置等功能,让金水区的城市管理真正成为智能高地。

一部手机方便民生

“推进城市智慧化,要以服务群众需求为核心。”金水区相关负责人表示,智慧金水的建设会牢牢坚持以人为本的发展理念,“在卫生医疗、食品安全、生活服务公众关注度高的民生领域,要大力推进生活智能便捷,满足市民日益增长的服务需求。”在智慧金水的规划中,民生始终是一个重要的方面。

热点路口路况随时播报,坐在家看实时视频“旅游”各大景区,实时了解政策动向,“面对面”向政府建言献策,足不出户查询公积金、缴纳水电气费,动动手指就能预约专家号,这些功能,如今已经在郑州无线城市平台上得以实现,而在“智慧金水”完成城区WLAN覆盖之后,这些应用将以更快的速度随时随地地高速接入,进一步方便市民。

智慧链接 WLAN奠定智慧基础

郑州移动相关负责人指出,推进城市智慧化,要以夯实基础设施建设为首要,因此,“WLAN + TD SCDMA (3G) + TD LTE (4G)”在金水区的全面覆盖,就显得尤为重要,“如今我们已经在大部分高校进行了WLAN覆盖,高校的智能化,就是未来金水智能化的一个蓝本”。

的确,随着高校迎新工作的开始,到郑州上学的很多大学生都发现,在学校里,移动的WLAN几乎是无处不在的,教室、操场、食堂、宿舍、图书馆、实验室……无论身处校园的哪个角落,学生都能随时随地无线高速上网。

据介绍,不光在高校校园内,在郑州移动WLAN覆盖的区域内,手中持有笔记本电脑、掌上电脑、手机、IPAD等的旅客,只需用手机编写KTWLAN发送10086获取密码即可使用WLAN,这样的高速接入服务,就是郑州移动建设智慧金水的法宝之一。

随着智慧金水项目的不断推进,一系列提升政务、方便民生、高速连接的服务和应用将会出现在金水城区之内,金水区这个河南的“心脏”将更加智慧地跳动。

